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“Manutenção da camada asfáltica da Rua 
Potiguares -  Distrito Industrial” .

INDICA ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental,

determinar ao setor competente que proceda a manutenção da camada 

asfáltica da Rua Potiguares -  Distrito Industrial.

munícipe Fabiana Rodrigues Cruz do nascimento, onde expõe a situação 

caótica em que se encontra a Rua Potiguares e realça a importância que a 

referida tem para o município, pois nela estão localizadas duas das maiores e 

principais tecelagens desta cidade: Covolan Indústria Têxtil e Canatiba. Na 

mesma, Fabiana anexa fotos do local para embasar suas solicitações. Uma 

delas é a manutenção da camada asfáltica da via. Diante dos fatos e 

entendendo que tal solicitação é pertinente, pois realmente se faz necessário 

uma atitude do poder público, indico que o setor competente da prefeitura 

realize a í

Justificativa:

Este vereador recebeu em seu gabinete uma carta elaborada pela
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Santa Bárbara d’Oeste, 14 de Janeiro, de 2013

Senhores Vereadores,
4 75

Inicio essa carta com uma homenagem, pois acredito eu, que levando em consideração o 
numero de candidatos reeleitos a população de Santa Bárbara, parece-me satisfeita sendo 
assim tenho fe, que estamos sendo bem representados.
Aos novos vereadores eleitos, desejo que possam cumprir com os compromissos assumidos 
dedtcada^aos"ree^tos33 ^  mereçam nas Próximas eleições a mesma homenagem
Passadas as devidas formalidades, devo agora expressar através desta carta o meu 
qnMCmI0níame? °  C° ^ a Imagem que veJ° diariamente, enquanto me dirijo ao meu trabalho 
endereço 3 33 ^  ° 3 24 an°S trabalho na mesma empresa e no mesmo
Vi muitas mudanças acontecendo dentro e ao redor destas empresas, mas incrivelmente aouilo 
^ e  devena ser um cartão de visitas, um portal de entrada, ou até mesmo um s^e T a ce sso ''
pela administração °  'ntlUS,ríal' 3 d° S P° ' Í9UareS' eStá ^ le s m e n te  abandonada 
Hoje esta rua é utilizada como meio de acesso para duas maiores e principais tecelanpnc; 
— d e —

In felizmente e tao grande o desoaso da Administração Publica para com a Rua dos Potiouares 
que em breve ela deixará de existir, coberta pelo mato alto que beira o córreoo e a sobra de 
? vem nfn ; aCHa H° T  f siste' aos »  desfaz, inclusive córrego a dentro

Senhores Vereadores)eStar^5em

Aguardo um breve retorno,

2a&a^>JjQkJ
V/Fabiana Rodrigues Cruz do Nascimento -  RG 22.325.005 

— Funcionária d^Covolan Industria Têxtil Ltda 
Te l: (19.)34598248 / (19)92455195 
Email. fabianaro@covQlan.com.br

Antonio Luiz Ferreira Filho -  RG 4.856.291 
Funcionário da Covolan instria Têxtil Ltda 
Tel : (19)34598200

mailto:fabianaro@covQlan.com.br
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